ODBIÓR WYREMONTOWANEGO BOISKA W ROZDZIELU – 24.06.2023

W niedzielę 24 czerwca, tuż przed Piknikiem Rodzinnym w Rozdzielu miał miejsce odbiór inwestycji pod nazwą „Rozwój infrastruktury sportowo-rekreacyjnej poprzez remont boiska sportowego w miejscowości Rozdziele.”

W uroczystości prowadzonej przez Dyrektor SP w Rozdzielu Alicję Adamczyk-Brózda wzięli udział: Poseł na Sejm RP Józefa Szczurek-Żelazko, Poseł na Sejm RP Stanisław Bukowiec, Dyrektor Biura Poselskiego Stanisława Bukowca Karol Klima, Radny Sejmiku Wojewódzkiego Piotr Dziurdzia, Wójt Gminy Żegocina Wojciech Wrona, Skarbnik Gminy Żegocina Małgorzata Matras, Kierownik Referatu Inwestycji UG Żegocina Jan Bujak, Przewodniczący Rady Gminy Żegocina Grzegorz Gołąb oraz Radni, Dyrektor CKSiT w Żegocinie Magdalena Adamska-Urban, Proboszcz Parafii Żegocina ks. Bogusław Pasierb oraz księża katecheci, Wicestarosta Bocheński Ryszard Drożdżak, Prezes LGD Dolina Raby Jan Marcinek, Radny Powiatowy Jerzy Błoniarz, Przewodnicząca Rady Rodziców Katarzyna Gąstoł-Ryba, Sołtys Rozdziela Paweł Frączek, a także zgromadzeni mieszkańcy. 
Po okolicznościowych przemówieniach gości nastąpiło uroczyste przecięcie wstęgi i otwarcie boiska. Na zakończenie zaprezentowały się cheerleaderki – uczennice SP w Rozdzielu, po czym nastąpiło symboliczne strzelanie do bramki na nowo wyremontowanym obiekcie.
Zmodernizowane boisko posiada nawierzchnię poliuretanową o wymiarach 22x44 m. Składa się z następujących boisk: do piłki nożnej, piłki ręcznej i do koszykówki. 
Zakres rzeczowy inwestycji obejmował:
1) rozebranie i utylizację starej nawierzchni boiska, 
2) wyrównanie podbudowy boiska kruszywem łamanym,
3) wykonanie warstwy stabilizującej typu ET, warstwy elastycznej z kleju poliuretanowego oraz granulatu typu SBR,  oraz natrysku strukturalnego z granulatu EPDM w kolorze czerwonym (ceglastym) i zielonym,
4) malowanie linii farbą poliuretanową,
5) malowanie słupków stalowych ogrodzenia boiska,
6) dostawa i montaż nowych bramek do piłki nożnej,
7) dostawa i montaż tablic wraz z obręczą do koszykówki,
8) demontaż starej i montaż nowej siatki PP – piłkochwytów, 
9) dostawa krzesełek stadionowych.
Wykonawcą zadania była firma Przedsiębiorstwo Robót Instalacyjnych i Budowlanych „HALUX”                             Sp. z o.o.  z Krakowa reprezentowana przez Pana Adama Pabiana – Prezesa Firmy. Kierownikiem Budowy z ramienia wykonawcy był Pan Łukasz Kołodziej.

Łączna wartość inwestycji wynosiła: 365.772,63 złotych brutto, i  była finansowana z:
1) Programu Rządowego Fundusz Polski Ład Program Inwestycji Strategicznych w wysokości 329.195,36 złotych.
2) wkładu własnego Gminy Żegocina w wysokości 36.577,27 złotych.


                                     


